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Bedienungsanleitung 
Leistungsstarker kabelloser Staubsauger 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Modell: 79070211(HVC-120.580.60) 
 
Lesen Sie sich diese Bedienungsanleitung vor Gebrauch sorgfältig durch. Bewahren Sie 
sie zur späteren Verwendung auf. 
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Wichtige Sicherheitshinweise  
Zur Vermeidung von lebensbedrohlichen Stromschlägen: 
• Laden oder verwenden Sie das Gerät nicht im Außenbereich. 
• Reparaturen dürfen nur von fachlich qualifizierten Betrieben durchgeführt 
werden. Versuchen Sie unter keinen Umständen, das Gerät selbst zu öffnen. 
Eingriffe, die nicht von einem fachlich qualifizierten Betrieb vorgenommen 
werden, können zu Verletzungen führen. 
• Vergewissern Sie sich, dass die Voltangabe auf dem Gerät mit der örtlichen 
Netzspannung übereinstimmt, bevor Sie das Gerät mit dem Stromnetz 
verbinden. 
• Berühren Sie die Stromversorgung oder das Gerät niemals mit feuchten 
Händen. 
• Verwenden Sie kein Verlängerungskabel. Stecken Sie den Netzstecker direkt 
in eine Steckdose. 
Zur Vermeidung von Verletzungen: 
• Tauschen Sie keinerlei Zubehör aus, während das Gerät eingeschaltet ist. 
• Verwenden Sie das Gerät nicht zum Aufsaugen von scharfen Gegenständen 
oder Glassplittern. 
• Saugen Sie niemals brennende Streichhölzer, glühende Asche oder 
Zigarettenstummel auf. 
• Verwenden Sie das Gerät nicht zum Aufsaugen von chemischen Produkten, 
Steinstaub, Gips, Zement oder ähnlichen Partikeln. 
• Verwenden Sie das Gerät nicht zum Aufsaugen von Flüssigkeiten, Wasser 
oder Ähnlichem. 
• Dieses Gerät ist nicht für den Einsatz mit brennbaren und explosiven 
Substanzen oder chemisch aggressiven Flüssigkeiten geeignet. 
• Lagern Sie das Gerät stets im Innenbereich. Lagern Sie das Gerät an einem 
trockenen Ort, wenn es nicht verwendet wird, um Unfälle zu vermeiden. 
• Unter extremen Bedingungen kann die Batterie auslaufen. Wenn Haut oder 
Augen in Kontakt mit Batterieflüssigkeit kommen, muss die betroffene Stelle 
sofort mit Wasser gespült werden. Wenden Sie sich an einen Arzt. 
• Das Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit reduzierten 
physischen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder einem Mangel an 
Erfahrung und Wissen verwendet werden, wenn diese beaufsichtigt werden 
oder bezüglich des sicheren Gebrauchs des Geräts unterwiesen wurden und 
die involvierten Gefahren verstanden haben. Kinder dürfen nicht mit dem Gerät 
spielen. Reinigung und vom Benutzer ausführbare Wartung dürfen nicht von 
unbeaufsichtigten Kindern durchgeführt werden. 
Sicherheitstipps: 
• Verwenden Sie ausschließlich vom Hersteller empfohlenes Zubehör. 
• Der Netzstecker darf für keinen anderen als den vorgesehenen Zweck 
verwendet werden. Halten Sie die Wandhalterung oder den Netzstecker 
niemals am Netzkabel. Ziehen Sie nicht am Netzkabel, um das Gerät zu 
bewegen. 



MX-Logistika SL, spol.s.r.o.,  79070211 

• Halten Sie den Netzstecker fest, wenn Sie diesen vom Stromnetz trennen. 
• Achten Sie stets darauf, dass Sie das Gerät von Heizelementen, Öfen oder 
anderen beheizten Geräten und Oberflächen fernhalten. 
• Stellen Sie sicher, dass die Luftschlitze stets geöffnet sind. Blockierte 
Luftschlitze können zu einer Überhitzung führen und das Gerät beschädigen. 
• Dieses Gerät enthält wiederaufladbare Batterien. Werfen Sie die Batterien 
nicht ins Feuer und setzen Sie sie keinen hohen Temperaturen aus. Es besteht 
Explosionsgefahr! 
• Seien Sie besonders achtsam, wenn Sie das Gerät auf Treppen verwenden. 
• Verwenden Sie das Gerät nicht ohne den Staubfilter. 
• Verwenden Sie den Netzstecker nicht für ein anderes Produkt. Versuchen Sie 
nicht, dieses Gerät mit einem anderen als dem mitgelieferten Ladegerät zu 
laden. 
 
Übersicht 
1. Gleichstromladen 
2. Taste 1 
3. Griff 
4. Taste 2 
5. Saugkraftregler 
6. Staubbehälterentriegelung 
7. Rohrentriegelung 
8. Luftschlitze 
9. Staubbehälter 
10. Staubbehälterboden 
11. Staubbehälterentriegelung 
12. Saugrohr 
13. Metallrohr 
14. Entriegelung Bodendüse 
15. Bodendüse 
16. Netzstecker 
17. Wandladestation 
18. 2-in-1-Staubdüse 
 
Technische Daten 
Netzstecker 
  
Eingangsspannung/Eingangsstrom: 100–240 V Wechselstrom, 50/60 Hz 
Ausgangsspannung/Ausgangsstrom: 18,0 V 500 mA 
Schutzklasse: II/  
Staubsauger Spannung  
Betriebsspannung: 14,8 V  
Akkukapazität: 2200 mAh 
Akkuspannung:  14,8 V (4 x 3,7 V) 



MX-Logistika SL, spol.s.r.o.,  79070211 

Bedienungsanleitung 
Zusammenbau des Staubsaugers 
Hinweis: Stellen Sie sicher, dass das Gerät nicht mit der Ladestation verbunden ist, bevor 
Sie das Metallrohr einsetzen. 
1. Nehmen Sie den Staubsauger, das Metallrohr und die Bodendüse. 
2. Verbinden Sie die Bodendüse mit dem Metallrohr. Setzen Sie das Metallrohr in die 
Bodendüse ein, bis es hörbar einrastet.  
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Verwendung des Staubsaugers 
Hinweis: Trennen Sie den Staubsauger von der Ladestation, bevor Sie ihn verwenden. 
Wenn der Staubsauger lädt oder der Ladestand niedrig ist, kann er nicht verwendet werden. 
1. Der Staubsauger kann umgehend verwendet werden. Die Kombi-Fugendüse kann 
unmittelbar mit dem Staubsauger verwendet werden. Sollten Sie über einen 
Aufsatzadapter verfügen, können andere geeignete Bürsten angesteckt werden. 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. Drücken Sie die Taste „1“ oder „2“, der Staubsauger läuft auf niedriger Stufe. Mit dem 
Saugkraftregler können Sie wie abgebildet die Saugkraft einstellen. Die Einstellungen des 
Staubsaugers können geändert werden. Wird die Saugkraft erhöht, leuchtet ein rotes Licht. 
Wird die Saugkraft reduziert, leuchtet ein blaues Licht. 
 
Saugkraftregler 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Batterieanzeige 
Hinweis: Bei niedrigem Ladestand blinkt die Batterieanzeigeleuchte. 
Die Batterieanzeige ist mit 4 Leuchten, die den Ladestand anzeigen, ausgestattet. 
4 blaue Lichter: Ladestand > 90 % 
3 blaue Lichter: Ladestand 55 % ~ 90 % 
2 blaue Lichter: Ladestand 25 % – 55 % 
1 blaues Licht < 25 % 
1 blinkendes blaues Licht: Ladestand – Batterie leer 
 
 
 
 
 

Nach unten drücken 

Stromanzeigeleuchte 

 

Fehleranzeige 
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Laden des Staubsaugers 
Hinweis: Der Staubsauger kann nicht verwendet werden, wenn er lädt. 
1. Platzieren Sie den Staubsauger in der Nähe einer Steckdose und stecken Sie die 
Ladestation an. 
2. Verbinden Sie die Ladestation mit der Ladebuchse. Die Batterieanzeigeleuchte leuchtet 
in regelmäßigen Abständen auf und zeigt so an, dass das Gerät korrekt mit der Ladestation 
verbunden ist und lädt. 
3. Sobald das Gerät vollständig geladen ist, leuchten alle vier Leuchten auf. Drei Stunden, 
nachdem das Gerät vollständig geladen wurde, erlöschen die Leuchten. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zusammenbau der Wandladestation 
wie abgebildet 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Der Gleichstrom-Steckverbinder 

wird für das Ladegerät eingesetzt. 
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Ausleeren des Staubbehälters und Staubfilters 
Hinweis: Für maximale Saugkraft sollten der Staubbehälter und Staubfilter nach 5 
Saugvorgängen geleert bzw. gereinigt werden. 
Betätigen Sie die Staubbehälterentriegelung. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Reinigen des Staubbehälters und Staubfilters 
Hinweis: Für maximale Saugkraft sollten der Staubbehälter und Staubfilter nach 5 
Saugvorgängen geleert bzw. gereinigt werden. 
1. Trennen Sie den Staubsauger vom Rohr. 
2. Betätigen Sie die Staubbehälterentriegelung und entnehmen Sie den Staubbehälter 
(siehe Abbildung). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Entnehmen Sie den HEPA-Filter direkt aus der HEPA-Abdeckung. 
Spülen Sie den HEPA-Filter und die HEPA-Abdeckung mit kaltem Wasser ab. 
Lassen Sie den HEPA-Filter und die HEPA-Abdeckung vollständig trocknen. 
Verwenden Sie keinen Föhn zum Trocknen. 
Lassen Sie den Filter ausschließlich an der Luft trocknen. 
 
 
 
 
 
 

Nach oben ziehen 

Öffnen 

Schließen 
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Reinigen der Bodendüse und der rotierenden Bürste 
1 Entriegeln Sie die Bodendüse und entnehmen Sie die rotierende Bürste. 
2 Entfernen Sie Haare und Fäden von der Unterseite der Bodendüse. 
Betätigen Sie die Entriegelung wie abgebildet. 
3 Drehen Sie wie abgebildet die Abdeckung und drücken Sie die Walze heraus. 
Entriegeln/Verriegeln/Einfügen/Herausnehmen  
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ACHTUNG: Die Saugöffnung muss stets geöffnet und frei von Verstopfungen sein. 
Ansonsten kann der Motor überhitzen und beschädigt werden. 
Hinweis: Für maximale Saugkraft sollten der Schwamm-/Schaumstofffilter je nach 
Gebrauch alle drei bis sechs Monate ausgetauscht werden. 
 

Hinweis 
Der Staubfilter kann gereinigt werden. Für maximale Saugkraft sollte er jedoch je nach 
Gebrauch alle drei bis sechs Monate ausgetauscht werden. 
 

 
Wichtig 

Stellen Sie sicher, dass der Staubfilter vollständig trocken ist, bevor Sie ihn wieder 
in den Staubsauger einsetzen. 
 

 

 
 
 
WARNUNG: 
 

Umweltfreundliche Entsorgung 

 Das hier angeführte und auf dem Gerät angebrachte Symbol bedeutet, 
dass das Gerät als Elektro- oder Elektronikgerät eingestuft wurde. Es darf 
am Ende seiner Nutzungsdauer nicht mit anderen Haushalts- oder 
Gewerbeabfällen entsorgt werden. 
Die EU-Richtlinie über Elektro- und Elektronikaltgeräte (2012/19/EU) 
wurde eingeführt, um Produkte unter Anwendung der optimalen zur 
Verfügung stehenden Verwertungs- und Recyclingverfahren 
wiederzuverwerten. So werden gefährliche Substanzen korrekt 
gehandhabt, der Umwelteinfluss minimiert und Deponien vermieden. Für 
Informationen über die korrekte Entsorgung von Elektro- oder 
Elektronikgeräten kontaktieren Sie bitte Ihre örtlichen Behörden. 
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Használati útmutató 
Nagy teljesítményű vezeték nélküli porszívó 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Modell: 79070211(HVC-120.580.60) 
 
Használat előtt figyelmesen olvassa el a használati útmutatót. Őrizze meg későbbi 
használatra. 
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Fontos biztonsági tudnivalók  
 

• Ne töltse vagy használja a készüléket kültéren. 
• Javításokat csak szakcégek végezhetnek. Semmilyen körülmények között ne 
próbálja meg saját maga szétszerelni a készüléket. A nem szakcég által 
elvégzett beavatkozások sérülésekhez vezethetnek. 

jelölés megfelel a használni kívánt hálózat feszültségének. 
Soha ne érintse meg nedves kézzel a hálózati egységet vagy a készüléket. 

konnektorba dugja. 
 

• Ne cseréljen ki semmilyen tartozékot, amíg a készülék be van kapcsolva. 
• Ne használja a készüléket éles tárgyak vagy üvegszilánkok felszívására. 

 
ement vagy hasonló 

részecskék felszívására. 
 

• Ezt a készüléket nem szabad gyúlékony és robbanásveszélyes anyagokkal 
vagy agresszív vegyi folyadékokkal használni. 
• A készüléket mindig zárt térben tárolja. A balesetek elkerülése érdekében 
száraz helyen tárolja, amikor nem használja. 

kerül az elemfolyadék, azonnal le kell öblíteni vízzel az érintett területet. 
Forduljon orvoshoz. 
• A készüléket 8 év feletti gyermekek és korlátozott fizikai, érzékelési vagy 

személy felügyel
és tisztában vannak a használat veszélyeivel. Gyermekek nem játszhatnak a 
készülékkel. A tisztítást és a felhasználó általi karbantartást nem végezheti 
felügyelet nélküli gyermek. 
Biztonsági tanácsok: 

 

Soha ne fogja a fali tartót vagy a hálózati csatlakozót a hálózati kábelnél fogva. 
A készülék mozgatásához ne a hálózati kábelt húzza. 

 

 
• Ügyeljen arra, hogy a 

 

zélyes! 
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Áttekintés 
1. Egyenáramú töltés 
2. 1. gomb 
3. Markolat 
4. 2. gomb 

-szabályozó 
6. Portartálykioldó 

 
 

9. Portartály 
10. Portartály alja 
11. Portartálykioldó 

 
 

14. Padlószívó fej kioldó 
15. Padlószívó fej 
16. Hálózati csatlakozó 

 
18. 2 az 1-ben padlószívó fej 
 

 
Hálózati csatlakozó 
  
Bemeneti feszültség / bemeneti áram: 100 - 240 V váltakozó áram, 50 / 60 Hz 
Kimeneti feszültség / kimeneti áram: 18,0 V 500 mA 
Védelmi osztály: II/  
Porszívó feszültség  
Hálózati feszültség: 14,8 V  
Akkumulátor kapacitás: 2200 mAh 
Akkumulátor feszültség:  14,8 V (4 x 3,7 V) 
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Használati útmutató 
A porszívó összeszerelése 

 
1.  

amíg a helyére nem kattan.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A porszívó használata 

 
3. A porszívó azonnal használható. A kombinált résszívó fej közvetlenül a porszívóval 
együtt használható.  
 
 
 

nyomja le 
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4. Nyomja meg az „1“-es vagy „2“-es gombot, ekkor a porszívó alacsony fokozaton 
-szabályozóval állíthatja be a képen látható módon. A 

csökken, kék fény világít. 
 

-szabályozó 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
M  

 
4 kék lámpa: töltöttségi szint > 90% 
3 kék lámpa: töltöttségi szint 55% ~ 90% 
2 kék lámpa: töltöttségi szint 25% – 55% 
1 kék lámpa: töltöttségi szint < 25% 
1 villogó kék lámpa: töltöttségi szint - akkumulátor lemerült 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

hibakijelzés 
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A porszívó töltése 
Megjegyzés: a porszívó nem használható töltés közben. 
2. Helyezze a  

 

készülék teljes feltöltése után a lámpák kialszanak. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Lásd az ábrát 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Az egyenáramú csatlakozó a 
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folyamat után ki kell üríteni, ill. meg kell tisztítani. 
Nyomja meg a portartály kioldóját. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

folyamat után ki kell üríteni, ill. meg kell tisztítani. 
3. Húzza ki a csövet a porszívóból. 
4. Nyomja meg a portartály kioldóját, és vegye ki a portartályt (lásd az ábrát). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
A szárításhoz ne használjon hajszárítót. 

 
 
 
 
 
 
  

tolja fel 

kinyitás 

bezárás 
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A padlószívó fej és a forgókefe tisztítása 
4 Oldja ki a padlószívó fejet, és vegye ki a forgókefét. 
5 Távolítsa el a hajat és a szálakat a padlószívó fej aljáról. 
Nyomja meg a kioldót az ábrán látható módon. 
6 Fordítsa el a fedelet a képen látható módon, és vegye ki a hengert. 
Feloldás/zárolás/beillesztés/eltávolítás  
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FIGYELEM: A szívónyílásnak mindig nyitva kell lennie és nem szabad 
Különben a motor túlmelegedhet és károsodhat. 
Megjegyzés: 

-hat havonta ki kell cserélni. 
 

Figyelem 

három-hat havonta ki kell cserélni. 
 

 
Fontos 

porszívóba. 
 

 

 
 
 
VIGYÁZAT: 
 

Környezetbarát hulladékkezelés 

 Az itt és a terméken található szimbólum azt jelzi, hogy a készüléket az 
elektromos és elektronikai készülékekhez sorolták.  A terméket 
élettartama végén nem szabad háztartási vagy kereskedelmi hulladékkal 
együtt kidobni. 
Az európai irányelv (2012/19/EU), amely az elektromos készülékek és 
tartozékaik megsemmisítését szabályozza, azt hivatott biztosítani, hogy a 
készülékek a rendelkezésre álló legjobb újrahasznosítási módszerekkel 

a környezetre gyakorolt hatás csökken, és nem keletkeznek új 
szemétlerakók. További információért az elektromos és elektronikai 
készülékek helyes ártalmatlanításáról forduljon a helyi hatóságokhoz. 
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500 mA 

 
 
 
 

14,8 V (4 x 3,7 V) 
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1.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
5. 
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6. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
– 55 % 

 
- 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

3. 
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Mode d'emploi 
Puissant aspirateur sans fil 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Modèle : 79070211(HVC-120.580.60) 
 
Veuillez lire attentivement le présent mode d'emploi soigneusement avant utilisation. 
Conservez-le en vue de son utilisation ultérieure. 
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Consignes de sécurité importantes  
Pour éviter les électrocutions mortelles : 
• Ne chargez pas et n'utilisez pas l'appareil en extérieur. 
• Seules les entreprises qualifiées techniquement sont autorisées à réparer 
l’appareil. N'essayez en aucun cas d’ouvrir vous-même l'appareil. Toute 
intervention non effectuée par une entreprise qualifiée techniquement peut 
entraîner des blessures. 
• Vérifiez que le voltage indiqué sur l'appareil correspond à la tension secteur 
locale avant de raccorder l'appareil au secteur. 
• Ne touchez jamais le bloc d’alimentation électrique ou l’appareil avec les 
mains humides. 
• N'utilisez pas de câble de rallonge. Insérez la fiche d'alimentation directement 
dans une prise de courant. 
Pour éviter toute blessure : 
• Ne remplacez aucun accessoire pendant que l’appareil est en marche. 
• N'utilisez pas l'appareil pour aspirer des objets pointus ou des débris de verre. 
• N’aspirez jamais des allumettes en feu, des cendres ou mégots de cigarette 
incandescents. 
• N'utilisez pas l'appareil pour aspirer des produits chimiques, de la poussière 
de pierre, du plâtre, du ciment ou des particules semblables. 
• N'utilisez pas l'appareil pour aspirer des liquides, de l’eau ou tout autre fluide 
similaire. 
• Cet appareil n’est pas conçu pour être utilisé avec des substances 
inflammables et explosives ou des liquides chimiques agressifs. 
• Rangez toujours l'appareil à l’intérieur. Rangez l’appareil à un endroit sec 
lorsqu’il ne sert pas afin d’éviter tout accident. 
• Il y a risque d’écoulement de la batterie en cas de conditions extrêmes. En 
cas de contact du liquide de la batterie sur la peau ou dans les yeux, rincez 
immédiatement la zone concernée à l’eau. Consultez un médecin. 
• L’appareil peut être utilisé par des enfants à partir de huit ans et par des 
personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, 
ou n'ayant pas l’expérience et les connaissances nécessaires, s’ils sont 
surveillés ou ont été instruits sur l’utilisation sûre de l’appareil et comprennent 
les risques encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec l’appareil. Le 
nettoyage et l’entretien réalisable par l’utilisateur ne doivent pas être effectués 
par des enfants sans surveillance. 
Conseils en matière de sécurité : 
• Utilisez exclusivement des accessoires recommandés par le fabricant. 
• N’utilisez jamais la fiche d’alimentation à une fin autre que celle pour laquelle 
elle est prévue. Ne tenez jamais la fixation murale ou la fiche d’alimentation par 
le cordon d’alimentation. Ne tirez pas sur le cordon d’alimentation pour déplacer 
l’appareil. 
• Tenez fermement la fiche d’alimentation dans la main lorsque vous la 
débranchez du secteur. 
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• Veillez systématiquement à tenir l’appareil à l’écart de corps de chauffe, de 
fours ou autres appareils et surfaces chauffantes. 
• Assurez-vous que les fentes d’aération sont toujours dégagées. Des fentes 
d’aération obturées peuvent entraîner une surchauffe et détériorer l’appareil. 
• Cet appareil contient des cellules rechargeables. Ne jetez pas les cellules de 
batterie au feu et ne les exposez pas à de hautes températures. Il y a risque 
d'explosion ! 
• Soyez particulièrement vigilant lorsque vous utilisez l’appareil dans des 
escaliers. 
• N’utilisez pas l’appareil sans le filtre collecteur de poussière. 
• N’utilisez pas la fiche d’alimentation pour un autre produit. N’essayez pas de 
charger cet appareil avec un chargeur autre que celui fourni. 
 
 
Aperçu 
1. charge au courant continu 
2. touche 1 
3. poignée 
4. touche 2 
5. régulateur de la puissance d’aspiration 
6. déverrouillage du bac à poussière 
7. déverrouillage du tube 
8. fentes d'aération 
9. bac à poussière 
10. fond du bac à poussière 
11. déverrouillage du bac à poussière 
12. tube d'aspiration 
13. tube métallique 
14. déverrouillage buse de sol 
15. buse de sol 
16. fiche d'alimentation 
17. borne de charge murale 
18. buse d’aspiration 2 en 1 
 
Données techniques 
fiche d'alimentation 
  

 : 100-240 V courant alternatif, 50/60 Hz 
Tension/courant de sortie : 18,0 V 500 mA 
Classe de protection : II/  
Aspirateur - tension  
Tension de service : 14,8 V  
Capacité batterie : 2200 mAh 
Tension de batterie :  14,8 V (4 x 3,7 V) 
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Mode d'emploi 
Assemblage de l'aspirateur 
Remarque : Veillez à ce que l'appareil ne soit pas relié à la borne de charge avant de 
mettre en place le tube métallique. 
1. Saisissez-vous de l’aspirateur, du tube métallique et de la buse de sol. 
2. Assemblez la buse de sol et le tube métallique. Insérez le tube métallique dans la buse 
de sol jusqu’à ce qu’il s’encliquette de manière audible.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Remarque : Désolidarisez l’aspirateur de sa borne de charge avant de l’utiliser. 
L’aspirateur ne peut pas être utilisé lorsqu’il est en cours de chargement ou que son niveau 
de charge est bas. 
7. L’aspirateur peut être utilisé sans attendre. Le suceur droit combi s’utilise directement 
sur l’aspirateur. Si vous disposez d’un embout adaptateur, vous pouvez enficher d’autres 
brosses adaptées. 
 
 
 

Pousser vers le bas 
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8. Appuyez sur la touche « 1 » ou « 2 » et l’aspirateur fonctionne à basse puissance. Vous 
pouvez régler la puissance d’aspiration à l’aide du régulateur correspondant, comme 
indiqué sur la figure. Il est possible de modifier les réglages de l’aspirateur. Une lumière 
rouge s’allume lorsque vous augmentez la puissance d’aspiration. Une lumière bleue 
s’allume lorsque vous réduisez la puissance d’aspiration. 
 
Régulateur de la puissance d’aspiration 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Témoin de charge de la batterie 
Remarque : Lorsque le niveau de charge est faible, le témoin de charge de la batterie 
clignote. 
Le témoin de charge de la batterie est doté de 4 lampes indiquant le niveau de charge. 
4 lampes bleues allumées : Niveau de charge > 90 % 
3 lampes bleues allumées : niveau de charge 55 % ~ 90 % 
2 lampes bleues allumées :niveau de charge 25 % ~ 55 % 
1 lampe bleue allumée < 25 % 
1 lampe bleue clignotante : niveau de charge - batterie vide 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Témoin courant électrique 

 

Témoin défaut 
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Charge de l'aspirateur 
Remarque : Il n’est pas possible d’utiliser l’aspirateur lorsqu’il est en cours de chargement. 
4. Placez l’aspirateur à proximité d’une prise de courant et branchez la borne de charge. 
2. Raccordez la borne de charge par la prise de chargement. Le témoin de charge de la 
batterie s’allume à intervalles réguliers, indiquant ainsi que l’appareil est correctement relié 
à la borne de charge et se trouve en cours de chargement. 
3. Les quatre lampes s’allument dès que l’appareil est entièrement chargé. Elles 
s’éteignent trois heures après le chargement complet de l’appareil. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Assemblage de la borne de charge murale 
comme illustré 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pour le chargeur, on utilise le 

connecteur pour courant continu. 
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Vidage du bac à poussière et du filtre collecteur de poussière 
Remarque : Aux fins de maintien de la puissance maximale de l’aspirateur, il convient de 
vider et nettoyer le bac à poussière et le filtre collecteur de poussière toutes les cinq 
utilisations. 
Actionnez le déverrouillage du bac à poussière. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nettoyage du bac à poussière et du filtre collecteur de poussière 
Remarque : Aux fins de maintien de la puissance maximale de l’aspirateur, il convient de 
vider et nettoyer le bac à poussière et le filtre collecteur de poussière toutes les cinq 
utilisations. 
7. Désolidarisez l’aspirateur du tube. 
8. Actionnez le déverrouillage du bac à poussière et retirez le bac à poussière (voir 
illustration). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Retirez le filtre HEPA directement du couvercle HEPA. 
Rincez le filtre HEPA et le couvercle HEPA à l’eau froide. 
Laissez sécher complètement le filtre HEPA et le couvercle HEPA. 
N'utilisez pas de sèche-cheveux pour les sécher. 
Faites sécher le filtre uniquement par évaporation naturelle. 
 
 
Nettoyage de la buse de sol et de la brosse rotative 
10 Déverrouillez la buse de sol et retirez la brosse rotative. 

Tirer vers le haut 

Ouvrir 

Fermer 
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11 Éliminez les poils et fils du dessous de la buse de sol. 
Actionnez le déverrouillage comme illustré. 
12 Retournez le cache comme illustré et extrayez le rouleau. 
Déverrouillage/verrouillage/mise en place/retrait  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ATTENTION : L’ouverture d’aspiration doit toujours être dégagée et non obturée. Sinon, il 
y a risque de surchauffe et de détérioration du moteur. 
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Remarque : Pour conserver la puissance d’aspiration maximale, il convient de remplacer 
le filtre éponge/mousse tous les trois à six mois, selon usage. 
 

Remarque 
Le filtre collecteur de poussière se nettoie. Pour conserver la puissance d’aspiration 
maximale, il convient cependant de le remplacer tous les trois à six mois, selon usage. 
 

 
Important : 

Veillez à ce que le filtre collecteur de poussière soit complètement sec avant de le 
 

 
 

 
 
 
AVERTISSEMENT : 
 

Mise au rebut dans le respect de l’environnement 

 Le symbole indiqué ici et apposé sur l'appareil signifie que l'appareil est 
classé comme équipement électrique ou électronique. Il n’est pas permis 
de le jeter avec les autres déchets ménagers ou commerciaux à la fin de 
sa durée d'utilisation. 
La directive UE relative aux déchets d'équipements électriques et 
électroniques (2012/19/UE) a été instaurée pour que la réutilisation des 
produits se fasse dans le respect des meilleurs procédés de valorisation 
et de recyclage existants. Ainsi, les substances dangereuses sont traitées 
correctement, l'impact environnemental est minimisé et les décharges 
sont évitées. Pour plus d'informations sur la mise au rebut correcte des 
équipements électriques et électroniques, veuillez contacter vos autorités 
locales. 
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Manuale d’uso 
Potente aspirapolvere senza cavo 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Modello: 79070211(HVC-120.580.60) 
 
Prima di mettere in funzione l’aspirapolvere leggere attentamente questo manuale e 
conservarlo con cura per eventuali consultazioni sicure. 
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Importanti indicazioni di sicurezza 
Per prevenire scosse elettriche potenzialmente letali: 
• Non ricarica o utilizzare l’aspirapolvere all’aperto. 
• Le eventuali riparazioni possono essere effettuate esclusivamente da centri 
specializzati. Non tentare mai di aprire/smontare in autonomia. Gli interventi 
non effettuati da un centro qualificato potrebbero causare lesioni. 
• Prima di collegare l’aspirapolvere accertarsi che il valore in volt indicato 
coincida con la tensione della rete locale. 
• Non toccare mai la presa di corrente o l’aspirapolvere con le mani umide o 
bagnate. 
• Evitare di utilizzare prolunghe; inserire invece la spina direttamente nella 
presa elettrica. 
Per evitare possibili lesioni: 
• Non sostituire mai gli accessori con l’aspirapolvere acceso. 
• Evitare di aspirare oggetti taglienti o schegge di vetro. 
• Non aspirare mai fiammiferi accesi, cenere incandescente o mozziconi di 
sigaretta. 
• Non utilizzare l’aspirapolvere per aspirare prodotti chimici, polvere di pietra, 
gesso, cemento e particelle simili. 
• Non utilizzare l’aspirapolvere per aspirare liquidi, acqua, ecc. 
• Questo apparecchio non è idoneo per l’impiego con sostanze infiammabili o 
esplosive o con sostanze chimiche liquide corrosive. 
• Immagazzinare l’aspirapolvere al chiuso. Se non utilizzato, per evitare 
infortuni l’aspirapolvere va riposto in un luogo asciutto. 
• In presenza di condizioni ambientali estreme dalla batteria potrebbe 
fuoriuscire liquido. In caso di contatto della pelle o degli indumenti con il liquido, 
sciacquare subito con abbondante acqua. In questo caso rivolgersi a un medico. 
• L’aspirapolvere può essere utilizzato da bambini dagli 8 anni in su e da 
persone con capacità fisiche, sensoriali o mentali limitate, oppure prive di 
esperienza e conoscenze in merito, solo sotto supervisione o dopo essere state 
istruite sull’uso sicuro del dispositivo e dei pericoli legati allo stesso. I bambini 
NON devono giocare con l’aspirapolvere La pulizia e la manutenzione 
effettuabili dall’utilizzatore non possono essere eseguite da bambini non 
sorvegliati. 
Consigli per la sicurezza: 
• Utilizzare esclusivamente gli accessori consigliati dal produttore. 
• Utilizzare la spina solo per lo scopo specifico. Evitare di muovere il supporto 
a parete o la spina tirando il cavo. Per spostare l’apparecchio evitare di tirare il 
cavo di rete. 
• Tenere saldamente la spina mentre si stacca dalla presa di corrente. 
• È necessario tenere lontano l’aspirapolvere da apparecchi riscaldanti, stufe o 
altri dispositivi riscaldate così come dalle superfici calde. 
• Accertarsi che le fessure di aerazione siano sempre aperte. Le fessure 
ostruite possono comportare surriscaldamento danneggiando l’aspirapolvere. 
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• Questo elettrodomestico contiene una batteria ricaricabile. Non gettare le 
batterie nel fuoco; evitare inoltre di esporle a temperature elevate. Sussiste 
infatti il rischio di esplosione! 
• Prestare particolare attenzione quando si utilizza l’aspirapolvere sulle scale. 
• Non utilizzare l’aspirapolvere senza filtro. 
• Non utilizzare la spina con altri apparecchi. Evitare qualsiasi tentativo di 
caricare l’aspirapolvere con un caricabatteria diverso da quello fornito in 
dotazione. 
 
Panoramica 

1. Ricarica a corrente continua 
2. Tasto 1 
3. Manico 
4. Tasto 2 
5. Regolatore della potenza aspirante 
6. Sblocco contenitore di raccolta 
polvere 
7. Sblocco tubo 
8. Fessure di aerazione 
9. Contenitore di raccolta polvere 
10. Fondo del contenitore di raccolta polvere 
11. Sblocco contenitore di raccolta polvere 
12. Tubo di aspirazione 
13. Tubo in metallo 
14. Sblocco bocchetta per pavimenti 
15. Bocchetta per pavimenti 
16. Spina 
17. Stazione di ricarica a parete 
18. Bocchetta polvere 2 in 1 
 
Dati tecnici 
Spina 
  
Tensione/corrente in ingresso: Corrente alternata 100–240 V, 50/60 Hz 
Tensione/corrente in uscita: 18,0 V 500 mA 
Classe di protezione: II/  
Tensione aspirapolvere  
Tensione di esercizio: 14,8 V  
Capacità della batteria: 2200 mAh 
Tensione batterie:  14,8 V (4 x 3,7 V) 
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Nota: Prima di inserire il tubo metallico accertarsi che l’apparecchio sia staccato dalla stazione di 
ricarica. 
1. Prendere l’aspirapolvere, il tubo metallico e la bocchetta per pavimenti. 
2. Montare la bocchetta per pavimenti sul tubo metallico. Inserire il tubo nella bocchetta e spingere 
fino a sentire lo scatto.  
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Nota: Prima di utilizzarlo, staccare l’aspirapolvere dalla stazione di carica. Non utilizzare 
l’aspirapolvere se sotto carica o con poca carica. 
9. L’aspirapolvere può essere subito utilizzato. La spazzola per fughe può essere utilizzata 
direttamente montata sull’aspirapolvere. Se è disponibile un adattatore è possibile montare anche 
altre spazzole compatibili. 
 
 
 
 
 
 
 
 
10. Premendo il tasto 1 o 2 l’aspirapolvere funziona a bassa velocità. Intervenire sul regolatore 
della potenza aspirante come mostrato nella figura. Le impostazioni dell’aspirapolvere si possono 
modificare. Nel momento in cui si aumenta la potenza aspirante si accende una spia rossa. Nel 
momento in cui si riduce la potenza aspirante si accende una spia blu. 
 
Regolatore della potenza aspirante 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Indicatore di carica batteria 
Nota: Se la carica è bassa, l’indicatore di carica batteria lampeggia. 

 
4 spie blu: Livello di carica > 90 % 
3 spie blu: Livello di carica 55 % ~ 90 % 
2 spie blu: Livello di carica 25 % – 55 % 
1 spia blu: <25 % 
1 spia blu lampeggiante: Batteria scarica 
 
 
 
 
 

Premere verso il basso 

Spia di corrente 

 

Segnalazione di errore 
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Nota: Se sotto carica, l’aspirapolvere non può essere utilizzato. 
5. Posizionare l’aspirapolvere vicino a una presa di corrente e collegare la stazione di carica. 
2. Collegare la stazione di carica all’apposita presa. La spia dell’indicatore di carica si accende a 
intervalli regolari segnalando così che l’aspirapolvere è correttamente collegato alla stazione di 
carica e si trova sotto carica. 
3. Una volta che l’aspirapolvere sarà interamente carico, si accenderanno tutte e quattro le spie. 
Le spie si spegneranno tre ore dopo che l’aspirapolvere avrà completato la carica. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Assemblaggio della stazione di carica a parete 
come illustrato in figura. 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Il connettore a corrente continua 

serve per il carica batteria. 
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Pulizia del contenitore della polvere e del filtro 
Nota: Per garantire la massima potenza di aspirazione, il vano di raccolta polvere e il filtro vanno 
svuotati e all’occorrenza puliti ogni 5 utilizzi. 
Azionare lo sblocco del contenitore di raccolta polvere 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pulizia del contenitore della polvere e del filtro 
Nota: Per garantire la massima potenza di aspirazione, il contenitore di raccolta polvere e il filtro 
vanno svuotati e all’occorrenza puliti ogni 5 utilizzi. 
9. Separare l’aspirapolvere dal tubo. 
10. Azionare lo sblocco del contenitore di raccolta polvere e rimuovere il contenitore di raccolta 
polvere (vedi figura). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Estrarre il filtro HEPA dall’apposito coperchio. 
Sciacquare il filtro HEPA e il coperchio con acqua fredda. 
Mettere ad asciugare il filtro HEPA e il coperchio. Dovranno essere perfettamente asciutti. 
Evitare di utilizzare un asciugacapelli. 

 
 
 
 
 
 
 

Tirare verso l’alto 

Aprire 

Chiudere 
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Pulire la bocchetta e la spazzola rotante 
13 Sbloccare la bocchetta per pavimenti ed estrarre la spazzola rotante. 
14 Rimuovere i capelli e i fili dal lato inferiore della bocchetta. 
Azionare lo sblocco come illustrato nella figura. 
15 Ruotare il coperchio come illustrato nella figura e spingere il rullo verso l’esterno. 
Sbloccare/Bloccare/Inserire/Estrarre  
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ATTENZIONE: Il foro di aspirazione deve essere sempre aperto e libero. In caso contrario il 
motore si potrebbe surriscaldare rimanendo danneggiato. 
Nota: Per garantire la massima potenza di aspirazione il filtro in spugna/in schiuma deve essere 
sostituito a intervalli da tre a sei mesi, in funzione della frequenza di utilizzo dell’aspirapolvere. 
 

Nota: 
È possibile pulire il filtro dell’aspirapolvere. Per garantire la massima potenza di 
aspirazione il filtro di spugna/schiuma deve essere sostituito a intervalli da tre a sei mesi, 
in funzione della frequenza di utilizzo dell’aspirapolvere. 
 

 
Importante 

perfettamente asciutto 
 

 

 
 
 
AVVERTENZA: 
 

Smaltimento ecologico 

 Il simbolo riportato qui e sull’aspirapolvere indica che lo stesso è stato 
classificato come apparecchio elettrico o elettronico. Al termine della sua 
vita utile, non deve essere smaltito con altri rifiuti domestici o commerciali. 
La Direttiva UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche 
(2012/19/UE) è stata introdotta per recuperare i prodotti utilizzando i 
migliori processi di recupero e riciclo attualmente disponibili. Questo 
assicura la corretta gestione delle sostanze pericolose, un minimo impatto 
sull’ambiente ed evita inoltre lo scarico di rifiuti. Per informazioni sul 
corretto smaltimento delle apparecchiature elettriche o elettroniche, 
rivolgersi alle autorità locali. 

 
 


